
設問１（学習・わかる授業）
教師
保護者 あなたのお子さんは、おおむね「授業は分かりやすい」と言っていますか

生徒

設問２（学習・話の仕方、聞き方の指導）
教師
保護者
生徒
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あなたは、発言の仕方、話の聞き方について指導していますか

あなたのお子さんは、人の話を聞いたり、考えを発表したりすることができますか

分かる授業に努めていますか

授業はわかりやすいですか

あなたは、人の話をしっかり聞いて、自分の意見を進んで発表していますか
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設問３（学習・よさを伸ばす指導）
教師
保護者
生徒

設問４（学習・ICT活用）
教師 あなたは、ICTを活用した授業の工夫に努めていますか

保護者 あなたのお子さんは、タブレットを活用して学習を進めていると思いますか

生徒

設問５（道徳・人間関係づくり）
教師
保護者
生徒

あなたは、いじめや差別のない子ども達の人間関係づくりに努めていますか

子どもの頑張りやよさを伸ばす指導に努めていますか

学校がお子さんの頑張りを認め、よさを伸ばす指導をしていると思いますか

あなたは、がんばりを認めてもらっていますか

あなたのお子さんは、友達を大切にし、優しく接していますか

あなたは、友達を大切にし、やさしく接していますか

あなたは、タブレットを活用して、学習を進めていますか
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設問６（道徳・きまりを守る）
教師
保護者
生徒

設問７（道徳・あいさつ）
教師 あなたは、子どもが進んであいさつをするよう指導していますか　

保護者 あなたのお子さんは、進んであいさつをしていますか

生徒 あなたは、進んであいさつをしていますか

設問８(体力・体力向上の取組)
教師 運動や部活を通じて、子どもの体力向上に向けた取組をしていますか

保護者
生徒 あなたは、自分の体力向上のため努力していますか

時間や学校のきまりを守って生活するよう指導を心がけていますか

運動や部活を行うことで、あなたのお子さんの体力は高まってきていると思いますか

あなたのお子さんは、学校の時間やきまりなどを守っていますか

あなたは、時間やマナーなど学校のきまりを守っていますか
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設問９(教育相談・教育相談体制)
教師 あなたは、子どもからの相談にのってあげていますか

保護者 あなたのお子さんの学校では、教育相談体制を整えていますか

生徒

設問１０(家庭学習の取組)
教師
保護者 あなたのお子さんは、毎日、家庭学習をしていますか

生徒 あなたは、毎日　時間を決めて　家庭学習していますか

設問１１(言語環境・ていねいな言葉づかい)
教師 時と場、相手に応じた、ていねいな言葉づかいを指導していますか

保護者 あなたのお子さんは、時と場、相手に応じて、ていねいな言葉づかいをしていますか

生徒 あなたは、時と場に応じて　ていねいな言葉づかいを心がけて生活していますか

あなたは、悩んだら、先生に相談していますか

子どもに家庭学習の習慣を身につけさせるための取組をしていますか
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設問１２(環境整備・環境整備の取組)
教師 あなたは、清掃や掲示活動など、清潔できれいな環境整備に取り組んでいますか

保護者 あなたは、学校では、清掃が行き届き、清潔できれいな環境ができていると思いますか

生徒 あなたは、いっしょうけんめい清掃し、学校をきれいにしていますか

設問１３(環境整備・教室環境）
教師 あなたは、子どもの学ぶ意欲を引き出す教室経営に取り組み、学ぶ環境を整えていますか

保護者 学校には、子どもの作品や子どもの学ぶ意欲を育てる掲示物がありましたか

生徒 掲示物がはられ、整えられていますか

設問１４(環境整備・学ぶ環境の整備）
教師 季節に合わせた草花など潤いのある環境作りに子どもとともに取り組んでいますか

保護者 学校では、季節に合わせた草花が咲くなど、潤いのある環境が整っていますか

生徒 あなたは、校内の草花や生き物を大切にしていますか
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設問１５(安全指導・校舎内外の安全指導)
教師 校舎内外の安心・安全な生活に注意を払い、適切な指導を行っていますか

保護者
生徒 あなたは、廊下や階段を静かに歩き、安全な生活をしていますか

設問１６(安全指導・安全な登下校)
教師
保護者
生徒 あなたは、事故にあわないよう安全に登下校していますか

お子さんは、安全に心がけ、事故などにあわず登下校のマナーを守っていますか

学校には、安全面の配慮がありますか

子どもの安全な登下校のために定期的・組織的に地域ボランティアや職員と連携し取り組んでいますか
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